

## 282. 耶穌說.....我將帶你從榮耀到榮耀

2016年3月31日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我祈禱他在場的最甜蜜的祝福將與你們所有人同在，心靈居民。

好吧，今天，當我進入禮拜，仍然從“工作，工作，工作”下來時，我幾次瞥見他抱著我，因為我們正在聽禮拜音樂。只是輕輕地來回搖擺。他經常這麼做，你們多人 - 你甚至都沒有意識到這一點。這就是今晚他的信息的主题。

隨著時間的推移，我有點打擾分心和那種事情。在大約第八首歌之後，他說..... “你太努力了，我的愛，我就在你身邊。你不必那麼努力，它就像呼吸和呼吸一樣自然。我就在這裡，抱著你，撫摸你的額頭，溫柔地對你說話。由於沒有你自己的過錯，只是你的‘調諧器’已經被世界上的工作腐蝕了，但我在這裡並將它重置為我的完美頻率，即上帝頻率。”

“哦，我希望每個人都會來找我他們的調諧器重置。你們許多人都在努力。你想像我會成為某種任務主人和迴避的存在，等待著你在黑暗中掙扎到我身邊。真傻！相反，我站在你面前，甚至把你抱在懷裡說..... “我就在這裡，親愛的，沒有什麼的難的？我就在這裡。”

“你看，我的心渴望得到你的心的關注。所以，如果一個人渴望另一個人，那麼他們是不是已經知道並感受到他們的存在？難道他們不追求他們對象的感情，發送甜蜜的音符（風俗），送花，甚至為他們演奏浪漫的歌曲嗎？”

“那麼，你覺得我沒有最熱情純潔的地球情人浪漫嗎？哦，你是多麼的錯。我知道你們每個人的按鈕！我知道你最喜歡的顏色，你最喜歡的音樂，給你帶來最大樂趣的小事 - 比如你窗外的知更鳥唱歌，或者你身邊輕輕咕嚕咕嚕的小貓，或甜美的春天空氣。哦，我非常清楚你的心動了什麼。難道我沒有創造創造物只是為了給你帶來快樂嗎？”

“我做到了，在你的祖先倒下之前，死亡和痛苦都沒有進入。那不是我的計劃。是的，我為你創造的是一個完美的世界。動物從你手裡吃食的，魚在水里衝過來迎接你，鮮花轉動花瓣跟著你。一切都充滿了神聖的生命，因為這就是將它們整合在一起，沒有腐敗。我的愛把它固定在一起，而我的愛仍然把它固定在一起，雖然它被撒旦在很大程度摧毀了。”

因在他裡面，我們生活，移動並擁有我們的存在。使徒行傳 17:28

一切都是通過他來的，沒有他，一切都沒有。在他裡面是生命，生命就是人的光.....那是約翰福音 1：3-4

他在萬物之前，在他裡面所有的事都在一起。歌羅西書 1:17

“我沒有給你我生命的血嗎？當你來尋找我時，我怎麼可能遠遠地站在遠處呢？”

“你們中的許多人都非常清楚地聽到了我的聲音，但你把它歸於自己。我正在和你一起將我的電台分配給你的調諧器，這樣你就能清楚地告訴誰是誰。這是我的首要任務，建立溝通。如果你無法辨別我的聲音，你怎麼能做我的意願？嗯，它不僅僅是一個聲音，它是你心中的運動，一種微妙的渴望，有時是一種深刻燃燒那只能在我呈現而滿足的。”

“有時候是融合。注入恩典和智慧，愛和治療。是的，當你以感恩和讚美的方式進入我的大門時，我的心一次又一次地為你燃燒成火焰，我向你的靈魂傳遞最需要的東西。”

“你們中有些人對這個頻道不熟悉沒有聽到或理解我如何渴望你的陪伴。我已多次談過這個問題了。但即使在那些曾經聽過它的人面前也要重複。”

“我渴望你。我疼你，我知道的障礙在未來的日子裡你必須克服，我希望每一寸的路都能在你身邊。我希望你們知道，在你們生命中沒有任何一件事我們無法在一起完成的。沒有任何夢想我放在你內心最深處的地方，我不會賜予你恩典去成就嗎？”

“許多人甚至在它開始之前就放棄了生命。你滿足於保持身體生活所需要的一點點，但是你知道我還有更多為你儲存的東西嗎？你是否知道你們每個人都擁有完美的 DNA 來獲得具體的成就，這些事情都是你們永遠無法想像自己做？”

“哦，我渴望讓你看起的遠遠超過頭上的屋頂和腹中的食物。我賦予你的東西很容易提供這些東西，但你必須加入我在你的夢想和計劃中。”

而在這一點上，我只需要問他.....主啊.....沒有多少時間去尋找新的道路了？

他繼續..... “對某些人來說，這不是真的。有些頻繁使用這個頻道的人會被留下，而且他們中的許多人都知道這一點。但克萊爾，夢想的能力甚至超過了有限的時間概念。大多數人把自己限制在一個可以滿足他們最基本需求的小盒子裡。”

“那是無法生存的。我創造了人是繁榮，擴展，夢想和成就偉大的事物。但是人已經安定下來了，那些定居下來的人並不開心，也沒有實現。他們知道他們有更大的事要做，而且我鼓勵他們做夢。”

“對於那些將被帶入狂歡的人來說，沒有一個夢想不是來自我，這個夢想將不被不實現。每一個美好的期望和可能性，都會在天堂中找到它的實現。因為我希望看到你升起從你靈魂中美麗那休眠的。因此，您將獲得豐富的提供，以完成您所欽佩但卻從未夢想過的事情。因此，你也可以通過這個信息來啟發。

”

“當我來釋放俘虜時，他們不會向一些難民營提出申請。不，他們被帶入天堂，給予新的身體，新的衣服，新的工具，新的訓練和新的機會 - 以及最重要的是對我和人類的新愛。知識注入，它瀰漫在大氣中;你不需要問，你知道。人才是給定的，聽到或想像，並且自動執行，無須第二個想法。”

“哦，天堂生命多麼美妙，但仍有挑戰，邀請你越來越高的愛上帝和同胞，邀請為彼此服務並帶來快樂。

”

“那麼，對於那些仍然在地球上的人，我會問你，尋找你的靈魂，你的精神和在前我面休息。來填補，指導，鼓勵和治愈。如果你經常活躍，不斷思考和計劃，你就無法收到這些東西。我想要傳達給你的是超越思想，在心靈 - 你存在的地方。在那裡，我等著你們，我們可以一起走進你們前方的輝煌未來。”

主啊，在啟示錄中所寫的所有事情.....那裡的榮耀在哪裡？所有那些可能發生在地球上的可怕事情？

他繼續..... “哦，挑戰是可怕的，對於那些克服的人，榮耀也是如此，知道你過著充實的生命也是如此。你抓住了我的手，超越了你的設定的界限，那維持生命的基礎。許多人將陷入陌生的水域。這將導致他們尋找我，直到他們找到我，然後從那裡我們將談判那些洶湧的水域，直到我們走在水上。知識，醫治和工作奇蹟的禮物將帶著認真甚至絕望的祈禱。”

“你們當中有些人看到別人為奇蹟祈禱，他們表現出來。秘密地，你渴望以這種方式使用。那麼，在未來的日子裡，這正是將要發生的事情;你將被要求祈禱在你眼前看到神蹟。你們中的一些人將勇敢而高興地為你們的兄弟和我們面臨死亡。秘密地說，你渴望擁有這樣的勇氣，但只把自己視為膽小鬼。那會改變！相信我，這將改變。”

“在路上的每一步，都會給予新的勇氣和智慧，你將提升我注定給你的高峰。不要害怕將要發生的事情，而要把你的臉像燧石一樣，知道我會把你從榮耀帶到榮耀！”